

隆尧74岁退役军人勇救落水儿童



王小印老人讲述救人经过

本报邢台电(燕都融媒体记者张会武 通讯员潘志方、李莹)近日,邢台隆尧县固城镇固城村74岁退役军人王小印不顾个人安危,见义勇为,成功搭救落水儿童的事迹在当地传为佳话。

7月26日下午3时,老人王小印开三轮车带着瘫痪的妻子到隆尧县泜河风景区观光游玩,从村里行至泜河官庄桥时,突然传来两个孩子的呼救声,“有人掉水里了,快来救人啊!”随着呼救声望去,王小印看见桥北水坝西南侧方向,一个小孩正在水里艰难挣扎,并随即沉下水去。

在这危急时刻,王小印立即停下三轮车,叮嘱一声老伴,撒腿就跑,赶往落水点。到达河边后,他迅速判断落水儿童位置,然后一头扎进水里实施救援。

游到落水儿童身边后,王小印一个猛子下去,抓住了他的胳膊。儿童感觉有触碰物,出于本能反应,奋力挣扎,不小心误

伤了老人的腹部。但是,王小印凭借入伍多年的过硬身体素质及极强的水性,最终将溺水者成功救上岸来。在溺水者逐渐恢复意识并安顿好后,浑身湿透并负伤的王小印,悄悄离开了人群。

据了解,落水者是隆尧县山口镇尚村人。其父母在了解获救情况后,四处打听找到王小印家中表示感谢,并准备了2000元现金以表心意。

虽然王小印家境条件并不富裕,但是老人当即拒绝了他们的好意,称救人是出于本心,不能接受对方的谢礼。“这是我作为一名党员和退役军人应该做的,我救人不是为了钱,我不能要这个钱。”

在落水者家属上门致谢后,老人见义勇为的事迹才慢慢被人知道,街坊四邻广为称赞。在被问到这么大年纪了也敢跳水时,老人说,“自己当时没顾上想那么多,就是想赶紧把孩子救上来”。

听街坊邻居说,老人王小印平时就是心地善良、乐于助人的人。“他就是厚道善良的人,作为党员和军人,平时积极参加村里的志愿活动,是值得大家学习的榜样。”固城村支书郝计方说。

警事

八旬老人生命垂危 任泽交警紧急送医

本报邢台电(燕都融媒体记者张会武 通讯员贾亮克)8月10日,邢台市任泽区公安局交通警察大队执勤民警驾驶警车,为一辆载有一名生命垂危老人的车辆开道,以最快速度护送老人到达医院,为救治赢得宝贵时间。

当日16时18分,邢台市任泽区大队执勤民警曾祥恩带领班组成员在隆南线与邢巨线执勤时,一辆白色SUV轿车停在路口处,向民警招手示意,民警看到后迅速跑上前去,驾驶人表示车上有一名老人生命垂危,处于昏迷状态,急需送往邢台市人民医院救治。了解到情况后,民警曾

祥恩要求驾驶人打开车辆双闪,紧跟警车,迅速赶往市人民医院。其间民警不断使用警灯、鸣笛、喊话器等提示前方车辆、非机动车有危重病人紧急就医,注意避让。在行驶至新华路后,由于该路段车流量大,造成车辆积压缓慢通行,民警不得不驾驶警车带领求助车辆驶入逆行车道甚至是非机动车道,力争为老人赢得救治时间。

16时40分,警车护送求助车辆到达邢台市人民医院,民警立即将老人抬上担架送往诊室医治。

10元钱纠纷 酒驾男子被代驾举报遭重罚

本报邯郸电(通讯员苗文金)因10元续费,邯郸一男子与代驾发生口角,一怒之下,将其赶下车,自行车驾离开。代驾欲追回折叠电动车,遂报警求助。男子被邯郸市交巡警支队民警查处。

8月7日凌晨1时许,邯山三大队雪驰警务站巡逻车行至雪驰路春风小区北门口时,被一代驾司机拦停,对方称,自己为一号牌是冀DBXXXX丰田白色轿车驾驶人代驾,因10元续费问题发生分歧,开至春风小区门口时,被喝了酒的车主赶下车,未归还自己折叠式电动车并逃走。

代驾司机告诉民警,车主是从复兴区百家村到万聚凯旋城地下车库。民警

闻讯而动,驱车至万聚凯旋城地下车库时,代驾司机认出前方缓慢行进的轿车,民警上前将其拦截。

驾驶人是一男子,姓徐,车上另一男子是其姐夫。徐某如实交待了因代驾费用与代驾司机产生纠纷,将其赶下车,自行车驾回家的事实。民警找到折叠式电动车归还给了代驾司机后,将两人带至地下车库口,对徐某进行呼气式酒精检测,结果为65mg/100ml,达到饮酒后驾驶机动车标准。根据道路交通安全法规定,对于酒后驾驶机动车的交通违法行为,民警给予徐某驾驶证记12分,吊销六个月,罚款2000元的处罚。

邯郸交巡警全力做好文明城市建设的迎检复查

本报邯郸电(通讯员苗文金)8月13日上午,邯郸市交巡警支队召开了全市公安交巡警全国文明城市建设推进会,从此刻起,要全面做好文明城市建设的迎检复查。

今年是全国文明城市三年一轮测评的收官之年,九月上旬全国文明测评组将对邯郸市进行验收复检。邯郸市交巡警支队以最强有力的措施,全面做好迎检复查。

会议就全力做好今年建城文明交通测评工作强调,上下一心,全员进入战时状态。参照方案要求,组建文明城保卫战专班结构;本着“谁主管、谁负责,谁丢分、谁负责”的原则,细化分解测评的25个岗区和18条主干道测评任务;全警动员,全警参与,争当文明交通的“传播者”“示范者”。

化文明交通环境。紧盯机动车、非机动车和行人守法率,用最大的决心、最严的执法,实现迎检岗、迎检路段全面达标。

加强文明交通进社区、进单位工作,尽快在全市社会、单位形成浓厚氛围。加强媒体宣传的同时,加强交巡警自身阵地宣传工作,尤其是在岗区建立曝光台,开展不文明交通违法现场教育,警示一人,教育一片,提升广大市民自觉遵守交通法律法规意识,让文明出行蔚然成风。

中国体育彩票

排列3第20176期962

排列5第20176期96257

(开奖结果以体彩中心公布为准)

沧州新建改造19个便民生鲜超市

本报沧州电(燕都融媒体记者代晴)8月12日,沧州市政府新闻办召开“2020阳光政务”系列新闻发布会。沧州市商务局相关负责人介绍,为改善市场环境,更好地满足居民消费需求,提升居民生活品质,2020年沧州市将新建、改造19个便民生鲜超市,目前已完成了17家。

沧州市商务局坚持“以人为本、服务社会”的宗旨,以“便民、利民、惠民”为出发点,以改善民生、促进消费为导向,不断提升便民市场服务质量和功能,营造便利的消费环境。便民市场规划建设坚持布局合理、容量充足、设施完善、交通便捷、

环境优良、便民惠民原则,综合考虑公共基础设施、交通、环境以及居住人口、服务半径、消费需求等因素,合理进行布点选址和建设标准确定。充分发挥便民市场公益性作用,在加大政策支持基础上,调动社会各方投资积极性,实现投资多元化。

截至目前,已经确定了沧州百汇商贸服务有限公司、沧州市好上嘉超市有限责任公司、北京百客雅商贸有限公司三家投资主体,明确了19家新建或改造生鲜超市名称、所在区域、建设内容,其中已经完成了17家生鲜超市的新建任务。

“健康廊坊”APP预防接种服务投入使用

为进一步拓展“健康廊坊”APP应用领域,将河北省廊坊市卫健委“互联网+精准照护”工作思路落实到预防接种服务中,2020年7月“健康廊坊”APP预防接种服务模块在全市范围内投入使用。

随着社会对预防接种的关注度和信息化水平的提高,公众对预防接种信息化服务的需求越来越强烈。廊坊市疾控中心着力打造“互联网+预防接种”精准照护,依托“健康廊坊”APP和居民电子健康卡的强大功能,在已实现电子健康卡接种、全面对接居民电子健康档案和疫苗全程电子追溯的基础上,集中力量开发拓展“健康廊坊”APP预防接种服务模块。通过对全市接种单位的现场走访,针对预防接种过程中接种医生和儿童家长的不同功能需求进行深入调研,业务人员对整个预防接种服务流程进行认真分析优化,进一步完善了功能模块,今年5-6月经过系统联调、测试和试点运行,7月份预防接种(1.0版本)模块在全市范围内投入运行。目前,全市儿童家长可以在“健康廊坊”APP中注册电子健康卡,在“家庭医生”栏目里添加家人后进入“预防接种”模块,通过绑定“身份证号”或“接种证条码”方式申领儿童电子预防接种证,实现手机线上“接种记录查询”“寻找门诊”和“接种知识”浏览等功能。

此次“健康廊坊”APP预防接种(1.0版本)模块在该市的全面应用,将广泛服务全市50万儿童家庭,使儿童家长通过手机“健康廊

坊”APP即可联通市卫生健康信息平台,实现儿童接种信息与预防接种证同步查询,实时准确了解接种时间、接种的疫苗厂家、批号、效期等信息,并引导家长便捷查找接种门诊,了解免疫程序和接种知识等内容。全市通过此次功能扩展,将“互联网+预防接种”服务主动推送到家庭,打造“线上线下”相结合的健康家庭服务“闭环”。

下一步廊坊市将继续依托“健康廊坊”APP升级预防接种模块至2.0版本,实现接种分时段预约、接种提醒、取号排队、疫苗缴费、留观提醒等更多功能,不断创新预防接种服务信息化应用,为市民提供更加便捷、贴心的健康服务。(河北新闻网)



医护人员给新生儿接种疫苗

秦皇岛机场8月加密广州、哈尔滨航线

本报秦皇岛电(燕都融媒体记者呼延世聪 通讯员王淑慧、张静)近日,秦皇岛机场在积极做好疫情防控的同时,稳步推进复工复产,新增加密多条航线,秦皇岛机场正式进入“暑运高峰”,国内客运航班量逐步恢复,周航班量已恢复至去年同期水平。

其中,8月9日迎来了今年首个旅客高

峰日,单日旅客吞吐量达2121人次。

8月18日,秦皇岛机场将开通广州—秦皇岛—哈尔滨航线,届时,秦皇岛至广州航班加密至每天两班,哈尔滨航班增至每天一班。该航线由海南航空公司执飞,机型为B737-800,航班号为HU6025/26,每周二四六执飞。

会议强调,重拳出击,整治乱象,净